Correction :
. Compréhension de I’écrit (6pts).
1- Ce texte parle du potier. (1pt)

2- Le potier produit des poteries en argile. (1pt)
3- Un mot de la méme famille que "potier",. potiere (1pt)

4- Une phrase déclarative : le potier est un artisan. " il y a plusieurs phrases” (1pt)

5- lls travaillent dans un atelier. (1pt)
6- Le potier est un artisan. Il produit des vases et des assiettes en argile.
(0. 5pt) (0. 5pt)

[I. Production écrite (4pts).

Critéres Indicateurs Note
Pertinence de la Respect du théme 1pt
production Volume (03 a 04 phrases)

Cohérence sémantique Phrases bien construites 1pt
+ vocabulaire varié, riche

Cohérence linguistique Emploi du présent de I'indicatif 1pt
L’emploi de la 3™ personne du singulier

Perfectionnement Lisibilité, propreté, fautes d’orthographe 1pt






